Ключ к заданию теоретического тура муниципального этапа
7 класс

	№
	Выбор ответа
	Итого вопросов

	1 задание
	1. г
2. г
3. б
4. в
	5. б
6. а
7. а

	8. а
9. а
10. б

	11. в
12. в
13. в
	14. в
15. а
16. в

	
	
	
	16

	2 задание
	1. абг
2. бг

	3. бвгд 
4. абвг
	5. бв 
6. авг
	7. бв 
8. абвг

	9. бвг
10. абг

	11. абв 
 12. абвг
	
	
	12

	3 задание
	1. +  
2.  -
3.  -
	4. +
5. +
6. -
	7. +
8. -
9. +
	10. + 
 
	
	
	
	
	10


        4 задание

	Печеночный сосальщик
	Эхинокок

	А,Г,Е
	Б,В,Д,Ж


Идеальный ответ (баллы)

	Задание
	1
	2
	3
	4
	Итого


	Баллы
	16
	37
	10
	7
	70


Победитель оценивается по сумме положительных баллов.
Каждый правильный ответ 1 балл.

Ключ к заданию теоретического тура муниципального этапа

8 класс

	№
	Выбор ответа
	Итого вопросов

	1 задание
	1. в
2. б
3. а
4. г
	5. в 
6. б
7. б

	8. г
9. а
10. в 

	11. а
12. а
13. а
	14. а
15. б
16. б

	17. г
18. в
19. а

	20. б
21. г
22. а

	23. б
24. г
25. а

	25

	2 задание
	1. абг
2. бвд
	3. абвг 
4. аб
	5. авг 
6. абвгд
	
	
	
	
	
	6

	3 задание
	1. +
2. +
	3. -
4. +
	 5. +
 6. +
	 7. +
 8. +
	9. +
10. +
	
	
	
	10


4 задание 
1)
	Насекомые
	Паукообразные

	А,В,Д,Е
	Б,Г,Ж


2)

	Круглые черви
	Кольчатые черви

	А,Б,Ж
	В,Г,Д,Е


3)
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж
	И

	8
	5
	7
	2
	3
	1
	4
	6


4)
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж
	И

	8
	3
	1
	2
	5
	6
	4
	7


Идеальный ответ (баллы)

	Задание
	1
	2
	3
	4
	Итого

	Баллы
	25
	20
	10
	30
	85


Победитель оценивается по сумме положительных баллов.

Каждый правильный ответ 1 балл.

Ключ к заданию теоретического тура муниципального этапа

9 класс

	№
	Выбор ответа
	Итого вопросов

	1 задание
	1. в
2. б
3. в
4. в
5.а
	6. г
7. в
8. в

9. б

10. а


	11. г
12. а

13. в

14. б

15. в


	16. в
17. б

18. в

19. а
20. б
	21. а
22. а
23. г
24. г
25. в
	26. а
27. б
28. б
29. в
30. в

	31. а
32. а
33. б
34. г
35. г
	36. в
	36

	2 задание
	1. абг
2. аб
3. абв
4. абвг
	5. бв
6. абвг
7. абв
8. аг
	9. абвд
10. вгд
11. авгд
	
	
	
	
	
	11

	3 задание
	1. +
2. -
3. -
	4. -
5. +
6. +
	7. +
8. -
9. +
	10. +
11. -
12. +
	13. -
14. +
	
	
	
	14


4 задание
1)

	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж
	И

	3
	5
	4
	7
	8
	2
	1
	6


2)

	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж
	И

	1
	8
	2
	4
	6
	3
	5
	7


Идеальный ответ (баллы)

	Задание
	1
	2
	3
	4
	Итого

	Баллы
	36
	34
	14
	16
	100


Победитель оценивается по сумме положительных баллов.

Каждый правильный ответ 1 балл.

Ключ к заданию теоретического тура муниципального этапа

10 класс

	№
	Выбор ответа
	Итого вопросов

	1 задание
	1. а
2. б
3. г
4. г
5. б
6. а
7. в
8. в
9. б

	10. г
11. в
12. а
13. а
14. г
15. в
16. б
17. в
18. а
	19. а
20. г
21. б
22. б
23. б
24. а
25. а
26. б
27. а

	28. а
29. б
30. в
31. а
32. б
33. б
34. б
35. б
	36. а
37. а
38. а


39. б
40.а
41.в
42.а
43.а
	44. г
45.а
46. в
47. а
48. а
49. б
50. б
51. а
	52. а
53. б
54. б
55. а

	
	55

	2 задание
	1. бв
2. абг
3. авг
	4. вг
5. абвг
6. абвгд
	7. аб
8. авг
9. абвгд
	10. абв
11. абв
12. аб
	13. абвг
14. абвгд
15. бвгд
	
	
	
	15

	3 задание
	1. +
2. -
3. +
	4. +
5. -
6. +
	7. +
8. +
9. +
	10. +
11. +
12. +
	13. -
14.+

	
	
	
	14


4 задание
1) 

	Ганоидные рыбы
	Костистые рыбы

	А,Б,Е,Ж
	В,Г,Д


2)

	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж
	И

	4
	5
	2
	7
	8
	1
	3
	6


5 задание (задача)
1. Расщепление по генотипу  _1 : 1 (2 : 2) ___________________

2. Расщепление по фенотипу __1 : 1____________________________ 
3. Это скрещивание называется __анализирующее_______________
4. Потому что __максимальная вероятность выявления скрытого рецессивного признака
Итого: 6 баллов
Идеальный ответ (баллы)

	Задание
	1
	2
	3
	4
	задача
	Итого

	Баллы
	55
	50
	14
	15
	6
	140


Победитель оценивается по сумме положительных баллов.

Каждый правильный ответ 1 балл,  в задачи по 1,5 балла.
Ключ к заданию теоретического тура муниципального этапа

11 класс

	№
	Выбор ответа
	Итого вопросов

	1 задание
	1. в
2. б
3. в
4. б
5. в
6. в
7. б
8. б

	9. а
10. в 
11. а
12. г
13. в
14. а
15. в
16. а

	17. г
18. б
19. б 
20. г
21. г
22. б
23. а
24. г
	25. г
26. а
27. в
28. а
29. а
30. а
31. в
32. б
	33. в
34. а
35. а
36. г
37. г
38. б
39. в
40. в

	41. а
42. а
43. б
44. в
45. в
46. б
47. г
48. г
	49. а
50. г
51. б
52. а
53. б
54. б
55. г
56. в
	57. а
58. г
59. в
60. г

	60

	2 задание
	1. абв
2. ав
3.  абвг
	4. абв
5. абвг
6. абв
	7. абв
8. абвг
9. абвг
	10. абвг
11. абвгд
12. абвг
	13. абвд
14.  абг
15. агд
	16. бгд
	
	
	16

	3 задание
	1. +
2. +
3. -
	4. -
5. -
6. +
	7. +
8. -
9. +
	10. -
11. +
12. +
	13. +
14. +
15. +
	16. +
17. +

18. +

19. +
	20. +
21. +

22. +

23. +
	24. -
25. +

26. -

27.-

28.+
	28


4 задание
1)

	Плоские черви
	Кольчатые черви

	А,В,Г,Е
	Б,Д,Ж


2)

	Отряд двукрылые
	Отряд Прямокрылые

	Б,Г,Д,Ж
	А,В,Е,З


3) 

	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж
	И

	3
	4
	5
	1
	2
	8
	6
	7


5 задание (задача)
1. Aa Bb  x  Aa Bb
2. Aa bb  x  aa Bb  (один из правильных)
3. Aa Bb Cc  x  Aa Bb Cc 
Итого:  3 балла
Идеальный ответ (баллы)

	Задание
	1
	2
	3
	4
	задача
	Итого

	Баллы
	60
	56
	28
	23
	3
	170


Победитель оценивается по сумме положительных баллов.

Каждый правильный ответ 1 балл.










